Pa3bop 3agaHunm o4HOro Typa
Onumnuanbl NPO®U - 2016



1 | Bce pemenusi ypapuenns sin3z + 1 = tgx - ctgx onupejensiioresi hopmy.ioit,

(ne Z)

1 n > w 3 ( 1)
372 57 -1)" -

=l

=) =
+
wlH

PeweHue.

sin3x =0 o=,
YpaBHeHWe paBHOCUNbHO cucTeme: § sinx = 0 <=>

cosx # 0 2

,rae n,k € Z.

;.-:w

OTBeT: i§+1m, nez




2 Yemy pasno 3uauenue f (1001 1()). ecin f(z)=36-107%*4+0,5-10"
o6
1] & 2| 5 3| 4 4| 7 5| 39
PeweHue.
1 36 1
f( )=f16 =36-1072186 + - 108 =—+—--6=4
log.10) ~ (186) 2 36 2

OTtBeT: 4.



3 s 1050 — 1050
Boiuucsants — cos 105° / — 19? — 081950 [ — e
V cos 105° cos 195°
PeweHue.
1059 cos1959 {0 cos105°
—CO0S — COS —
cos105° \ cos195°

— \/c0s105° - c0s195° + 4/ cos105° - cos195° =

1 1
— 2./sin15° - cos15° = 2 - \/5- sin30° =2-5 =1

OtBeT: 1




4 105

Berancants
V38 — 12V/10 + V18
1] 3 =1 3V2+V5 =1 & — 4V5+3V2 — .
2 62
PeweHwue.
10v5 10v5 10vE e

\/2(19‘6‘/ﬁ)+@=\/2(\/ﬁ_ 3)2+3@=ﬁ-(m—3)+3ﬁ= e

OTBeT:5



[Tponzeeaenne lg 5 - log. 2 - log, 3 - log, 100 pasno

n

1| 0,5 2| 4 3| 1 4| 2 5| 0,25
Pelwerwe. lg2 1g3 1g100 lg2 1g3 2l1g10
lgh - . . =1g5- =0,5
lgh lg4 1g9 lgS Zng 2lg3

O7BeT: 0,5.



6 | Mmelorcs apa cnsaBa 30i0Ta 1 cepebpa; B OJIHOM M3 HHX KOJHYECTBO 9THX Me-
TAJUIOB HAXOANTCS B oTHOMIeHnH 2 : 3, B ApyroM - B orHomenun 3 : 7. Boamoxno
JIM U3 9THX CIUIABOB COCTABHTL HOBBLIN CILIAB TaK, YTOOLI 30J10TO H cepebpo co-
aepxKasmch Opl B BecopoMm otnomenun 5 : 117 Ecin 370 BO3MOXKHO, TO B KAKOM
OTHOIICHHN HAJ0 B3STDL 9TH CIIaBbl?

1| HEeBO3MOKHO Z] 132 3].1:1 4] 1:3 B 1.2

PeweHue.

MycTb Macca nepsoro cnaasa —a, BToporo—h, Toraa Konuyectsa 3010Ta B NepBOM U

2 3
BTOPOM ClnnaBax paBHO COOTBETCTBEHHO g a, E b. CoctaBum YpPaBHEHUe.

: +3b—5(+b)
Sl T i T
7a = 1b,

1
7

Otget: 1:7.



7 . 2015 a2
Ecan B apudmernueckoit nporpeccun = 61, TO BuIpaKeHnue pPaBHO
a3s Q33
115 2| 6 S| 4 4| 11 5| 3
PeweHue.

OTtBeT: 4.

a,+ 2014d = 61- (a, + 34d),

az3

al . _d,

Q16 a,+125d 124d

= -
a,+32d 31d




ke [0; 27] paBno

1| 5

2

3

3

6

» n
8 | KoanuecTBo ne/msix penenuft HepaBencTBa cos (‘21‘ + ) >

—0, 5 Ha IPOMeKYT-

wl

4

: 5

-3

PeweHwue.

COoS (Zx + g) =

21T

—0,5,

21T

T
—— 42N = 2x +— = — 4+ 27n,

3
4

3
|4

3

——+1m£ng+1m

2

C yueTom ycnosuA 3aganma, uyto x € [0; 2], pelweHne HepaseHCTBa uMeeT BUA;

[O]nm[

Lenble yucna, yaosnetsopsawuime HepaseHctsy:0; 2; 3; 5; 6

OtseT: 5

]




9 | Bce 3nauennsi napamerpa a, npu Koropbix ypaphenue (22 —a)lg(z+2) =0
HMECT TOJLKO OJHH KOPeHb, 00pa3yloT MHOMKECTBO
1| [—-4;-2] |2] (—o0;=2] |3] (—oo:—4]U{-2} |4] {-2} |5]| (—o0:—4]

PeweHue.
x+2>0
YpaBHeHue 3KkBuBaneHTHo cucteme :{[ 2x—a =10 |
lg(x+2)=0
x> —2
a
X =-=,
| ==3
x=-—1
o N
Pewenue Byaet eAUHCTBEHHbIM Koraa : ;:' i
T T4,

a € (—oo; —4]U{-2}

OtBeT: (—o0; —4] U {—2}.



10 Jeos S +2sins
Ecin 2 2 =4, TO YroJl @ OKaHIHBACTCs B YeTBEPTH

('Ob-' - 3sm
1] 1 2] 2 |3 4 4| OAHO3HAYHO ONPEACJHTL HCBO3MOXKHO |5] 3

PelweHue.

2tg—+3
7 =4, tgf=i>0, EE(Tm;£+7m), a € (2mm; T+ 2mn), n € Z T.e.
1-3tg- 2 14 2 2

I vnu Il 4eTBepTE.

t 2tg5 2/14
9“‘1_tgz¢2¥ 1-1/196

OT1BeT: 1 yeTBepThb.

2-1 cnocob.

1 1 .
tgg— =l Sl g € (mn; %+nn), a € (2mn; -§+ Zmz), n € Z 1.e. ] 4eTBepTS.

OtseT: 1 4yeTsepTs.



11| Ecan 60koBoe pebpo npaBnibLHOM TpeyroabHoft npusMel B /3 pas 6oabime cro-
POHBI OCHOBAHMSI, TO YI'OJI MEXKJIy CTOPOHOft OCHOBaHHS M He Iepecekalonieft ee
JMaronasibio 6GoKoBoft rpanu pasen

T .
1| — 2| arccos(0,25 3 4 ar(-('()sg 5

4

w| N

S| 3

PeweHue. » B
]

Nyctb AB = a, AA, = a\/3,Torga A,C = 2a.

Hangem yron mexay avaroHanoto Hokoson rpanm A, C

M CTOPOHOM ocHOBaHuA AB.

T.K. 3TK NpAMble CKpelmnBaWmeca, To MCKOMbI yron

paeeH yray CA, B,.

MycTb H- cepeauHa A,B,.
A

PaccmoTpum TpeyronbHuk A, CH— npAMOyroibHbliA.

a/2 1
COS (CAIH) = % = Z

OteerT: arccos (0,25).




. [T T
12| Bee pemenns ypapnenns sm(?) —sm(g) onpejensiioresi  hopmyioft

(ne Z)
1| =1+10n|2| 6 +10n|3]| (=1)"*' +10n|4| (-1)"*! +5n|s| +1+ 10n

PeweHue.

T.K. y = sinx — QYHKUMA HeYeTHan, TO ypaBHEHME NPUMET BUA;
. X . T T | SRR [
sin (?) = Sin (— E)' Wi=isiE [_5; 5], TO pelleHue 3anuilem B Buae

? o (_1)n+1§+ n, x=(—1)""1 +5n,n € Z.

Otset: (—1)"*! + 5n.



13 np(‘,-'lllpllllllMa'I‘C.’lb HOJIY'HJI KPeJIHT B Oopranusaliui 10/1 OllpC,-'l(?.TlOlIllbm po-
nent. Yepes roa B cuer noranenus KpeJuTa ol BHec B opranusammio 75 % or
BCero JioJira opraiu3saliig K 9TOMY BPEMeHH. Elll(‘ "epes 1roj Jyis noJiHoro Io-
raficHus JgoJira ol sHec CYMMY B pasMepe 31,36 %, OT BCJIH'IHHDBI MOJIVYMICHHOI'O
Kpejaura. Yemy papen rojioBoft pOLEHT 110 KpeuTy B 9Tol opranusaiun?

1] 12 2| 36 8|25 4| 15 5|18

PeweHue.

MycTb V— cymMma KpeauTa, X— NPOLEHTHasA CTaBKa OpraHusalmu, Toraa ycnoBue 3aaum
3anuLeTca Tak

(100+x) (100—75) (100+x) 31,36_
100 100 100 100

(100-Fx)2__3L36

100 25 '
100+x 56
100 5°
x=12

OtBeT: 12



14| Ecaun Gokosbie cTopolbl TPeyroibHHKA pastbl 3 cM # 4 oM, & MeJHaHa, npoBe-
Jgennast K ocHopanuio, pasua 0, 5v/34 oM, 10 310 ocHoBalKe cocTapiasier

1] 4 eMm 2] 3.5 cm 3] Sem 4] 3 em 5| 6 em
PeweHwue. B
B TpeyronbHuke ABC, npumeHum Teopemy 3 v

KOCUHYCOB ANA cTopoHbl AB 1 meguaHbl AM.

lMycte BC = 2x
4
32 = 4x2 + 16 — 16xc0oSQ A

? = x2 4 16 — 8xcosa

Pelums 3Ty cucTemy, NOAYYUM, YTo X = 2.

OtseT: 4.



15| Cymma nenasix pemennft nepasercrea |7z — 2—5|+ |7z — 2 - 7| € 12 paBua
1| 27 2| 28 3| 21 4| 33 5| 210

PeweHue.

Coenaem 3ameHy v 7x — 2 — 6 = t, TOrAa HEPABEHCTBO NPUMET BUL,

e+ 1) + |e=1]<12. a?”

18¢
Pewmm HepaseHCTBO

rpaduyecku. i

o
1A
~
=
l
Do
I
[y
Do
P e e c— —

0<7x —2 < 144 s 1
4

2< <206 4
R of

Cymma Uenbix pelleHnit HepaBeHCcTBa paBHa 1;&’. 20 =210

OtseT: 210



N ‘ 2 = e .
16| Ecuan ans moboro xr seinosnnsiercst coornomenue f(2zx+1) = 4r“+1, 1o pazsocrs
Me Ty HaunbobIuIMM 1 HauMeHbInuM 3Ha4ennsMu f(z) npu z € [0; 2] pasna

1| 5 2] 0 3| 4 4| 1 5| 3

PeweHue.

(t—-1)*
4

Myctb2x + 1 =t, x=§, flt)=4- +1,f(t) =(—-1)2+1.

Hailgem HavmeHbluee u Haubonbluee 3HayeHne dyHkummn f(x) = (x — 1) + 1 npw
x € [0;2].

HeTpyaHO 3amMeTUTb, YTO HaumeHbluee 3HayeHue pasHo f(1) =1,
Haubonbluee 3HaueHUM Ha yKasaHHom npomeskyTke f(0) = f(2) = 2
2—1=1

OTtBeT: 1.



Iy § [ : 9 9
Cymma arcsin COS o | + arccos \111: paBHa

(& O

| ) P .
i) g] =% 7Y R 5| 0
4 4 4

1

2

| =

PelweHue.

Bocnonb3yemca popmynamu npuseaeHna v CBOMCTBaMU 0OPaTHbIX TPUrOHOMETPUYECKUX
OYHKUMA.

, 9 9 T T
arcsin (cos én) + arccos (smgn) = arcsin (—cos §) + arccos (—sin 8)

S o R .
= —qarcsin| sin 7 g T —arccos\| cos 7 g = 7" g >

T
OTBeT: >

T 7
8 4



18| Cymma xopreit ypasuennsi 16* — (1g°5 + 1g” 2) - 4 = 4*+? — 16 paBua
1| 3 2| kKopueit Her 3| 2 4| 65—-1g2-1g5 5| 4

PeweHue.
[epeHecem BCe B NeBYK 4YacTb M Npueegem nogobHble.
4% — (1g°5+1g°2+64)4*+16 =0
Coenaem 3ameny 4* = t,t > 0, Toraa ypaBHeHUe NPUMET BUA
t?—(1g°5+1g?2+64)t+16=0

t,+t,=1g°5+1g°2+ 64

T.k.D > 0,70 no Teopeme Bueta {
2 toovps=16,

Coenaem oOpaTHYH 3aMeHy. 4%1. 4% = 16, Xy +x, =2

OTtBeT: 2.



19| AdsBa npoxogueckux kombaflHa HAMAAHM PLITh HABCTPEHY JAPYI APYIY TOHHEIL
sumsoft 30 M. CrouMocTs HPOXOAKH [epPBOINo MeTpa nepesiM KomballnoMm pasna
15 Thic. p., & CTOMMOCTEL KAaXJO0I0 NOWICAYIONICIO MeTpa ero npoxojgaxs Ha 9
THiC. p. Goasme npeasyynero. CTouMocTh NPOXOAKH KayXKJA0I0 MeTpa BTOPLIM
KombaftnoMm papna 127.5 teic. p. MunuMaabHasi CTOMMOCTS (B THIC. P.) IPOXOJIKH
BCEro TOHHEJISI PpaBHAa

1] 1715 2| 2399 3| 1515 4| 2301 5| 3064.5

PeweHwue.
Mycte n meTpos nponaet 1-i kombauH, Toraa (30 — n) meTpos 2- KombamH.
CroumocTb paboTbl nepsoro kombaHa npeacTasngeT apudmMeTUYecKyro NPorpeccuio,

2:15+9-(n-1) _
2

TOrZAa MOXKHO NocYuTaThb €€ cymmy S; =

CroumocTtb pabot BToporo kombanHa S, = (30 —n) - 127,5

3HauYMT, CTOMMOCTb BCEro TOHHEeNs pasHasS = 2'15+Z'("_1) ‘n+ (30 —n) - 127,5
S = 4,5n% — 117n + 3825. HaumeHbluee 3HaueHue QYHKUMA NPUHUMAEET NPpU N = _21_175 =

13
MuHMMaNbHaA CTOMMOCTb NPOXO4OKM TOHHENA PaBHa
s=45-132 — 117 - 13 4+ 3825=3064,5

OtseT: 3064,5.



20

~

. 1
Cymma xopueft ypasuenns log,. .. (l +5c0827xr | = 2 W3 NPOMEXYTKa

(—=2;3) pasna

1] 2,5 |2] ua gansoM npomexXyrke kopseft wer |3] 1 |4] 0.5 |5] 3

PeweHue. sin (mx) = 0

YpasHeHue pasHOCUIbHO CUCTEME ; sin(mx) # 1 )
1+ cos(2mx) = (sin (mx))?
¢ sin (mx) = 0 sin (mx) > 0
sin(mx) # 1 sin(mx) # 1
(cos?(mx) = %, cos(mx) = i%,

nx=§+27m

A

7tx=2?n+27rk, nk€Z

1
x—§+2n

+2k nk€e€z

w |

X =
Hangem KopHu, npuHagaexawme udtepsany (—2; 3):

69 3 @) G 3 Ge

Cymma KOpHeM ypaBHEeHUA paBHa 3.

OtseT: 3



H3 NPOMCKYTKA
1] [-3,5;-3) |2] [-1,5;1) |3] [-4:-3,5) |4] [1;:2] |s8] [-3:-1,5)

21| Pemennesm ypasuennsi (—4x — z2° — 3) - lugf_,(siuz(_-""—’r} + 1) = 1 apagercs Yucio

PeweHue.

3anuwem ypaeHeHue B Buae: log, (sin2 (54—” x) 2 5 1) T —(x+21)2_1

HecnoxHo OUEeHMUTb 3HaYEeHUA NPaBOM M IEBOM YaCTen YypaBHEHMUA.

S5m
y =log, (si‘n2 (Tx) + 1) ,v € [0;1]

y = _ﬁ, y € (—00;0) U [1; +00), Toraa nonyumm cuctemy
( .5 [OT

log, (sm (Tx) + 1) =1
: 1

— —¥q

. (x+2)-1

DL N 2 25 T
L (4x)—1; x=—2

\ x =-—2

Oteer: [—3; —1,5).



22| Hawuboabmee 3nauenne Bemunnbl 2 + y npn yeaospun 22 + y? < 2z + 2y pasno

32 2| 5 8l 3

4

4

5 1

PeweHwue.
x-1)?+(@y-1?%<2
Mycba=x+y, y=—x+a
Bocnonb3yemcsa u3sectHOU Gpopmynon
PACcCTOAHUA OT TOYKKU A0 NPAMOM.
(xo; ¥0) Ax+By+C =0,
s |Axo + By, + C|
VA? + B2
x+y—a=0, (1;1), d=R =42

1+1—a
V2 = ; =4 a=4
V2

OTBeT: 4
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23 .Vpalmvmw e* = ax? uMmeeT TPH pemieHus upy Beex a > 0 U3 NpoMeXKYTKa
1| (0,25¢%;+00) [2] (0:3] [3] (0;2,25) [4] (0;0,25¢%) |8] (4e2;+0)

PeweHue.
x y=a
e X
=5 e
X Y= x—z,
o*
Uccnepyem GYHKUMIO C NOMOLLBIO NPOM3BOLHOM M NOCTPOMUM €€ rpaduk y = =
e*(x—2) gy - e?
7-! = + P + 7(2) = —
S A s s Y 4
E y / 0 \ 2 /
SAW
45
&
5
3
] ¢
158 4
1
0s
29 2 15 1 05 0%
a5
z 1
.2
a¢€ (T' +00) o




24| Marasun 3akynui napruio csexero umkupa na 125 toic. p. B konne kaxjof
HeJCJH M3 MeThIpeX, UTO napTusi Xpanujiach Ha CKjaje, HpHXoanioch Buibpa-
ChIBaTL HCHOpUCHHBIC (DPYVKTLI B KOJIHUYCCTBE, COCTABJISIONICM OJIMH H TOT XKe
HPOIEHT OT obbema, NMelolerocst Ha 3ToT MoMenT. Kakos sror nponent, ecin
nocJie yKazanuoro cpoka ¢GppykToB ocrajoch Ha 51,2 toic. p.?

1| 20 2| 62.5 3| 40 4| 25 5| 45

Pewenue.

MycTe X — nNpoueHT ucnopyeHHblx npoayktos, 0 < x < 100, Torga ycnhosue 330,a4m
3anuLlem B BU e YpaBHEeHUA:

100 — x\*

125> ( ) = 51,2

100

(100 —x)4 512
100 1250

(100 . x)4 256

100 / 625
100—x 4
Tk 0< x=<100,70 = -
100 5

x=20

OtseT: 20.



25| VYkasarh cymmy Bcex Hedbix a € (—2:;5), UpH KOTOPLIX HEpPaBeHCTBO
47 +2(1 = 2a) - 2* + 4a® — 3 > 0 BunOAHSICTCS YIS NOOLIX .
1| 10 2|1 9 3| 8 4| -1 5| 3

PeweHue.

Caenaem 3ameny 2% = t,t = 0, Torga 3agaHue chopMmynmpyem TaKk: HepaBeHCTBO
t2+2(1—2a)t+ 4a* — 3 = 0 BbINOAHAETCA NPU BCEX NONOKUTENbHBIX L.

1) EcauD < 0 (1.K. BeTBM napabonbl HanpasaeHbl BBEpX), % =—4a+4,a>1.

2) Nposepum cayyain, korgaD = 0, a = 1. (t — 1)? > 0 BbINOAHAETCA HE Npu BCe
nonoxutenbHbIXt ( £ = 1 He ABAAETCA pelleHuem )

-2(1-2a) <0 =
3) EcamD > 0,te.a< 1,10 { 2 aE(-OO; —\T
4a* -3 =0, B

ae€ (—00; —?] U (1; +o0).

T.k. noycnosuio a € (—2;5), To uenble 3HayeHua napameTpa: -1, 2, 3, 4

OTBeT: 8.



26| Ilpn KakoMm N3 IpHBEJCHHBLIX 3HAUCHHII IApaMeTPa a, CYMMa IeJIOMHCICHHBIX
r—-7 - 7 =

pemennit nepagencTsa | 7' +va* = (x—=1)% > 0 paBna 177
r—

[ o BE Bk of ]

-1

jx—7|

Pewenue. /ja?—(x—1)2=—

1

xr—

fx—7|

Paccmotpum dyHkumm y = /a2 — (x — 1)2 uy = — >

_— {—l,x =7
s O 00 B
{ y=0
(x—1)*+y?=a
paguycom |al.
Hangem ToYku nepeceyeHmna .
NONYOKPYKHOCTM € NpamMmony = 1

vai—(x—-1)?=

o O~

x=1++vVa?2-1.

OquMAHO, yTO6bI BEINOAHANOCH 2

>—npua # 0 3T0 BepXHAA NONYOKPYHHOCTb € ueHTpom (1; O) m

ycnosue 3afanua paguyc lal = 7, i 0
TOrAa pelleHme Hallero HepaseHcTsa 1 8 & 7 &6 & 4 3 2 1 8 1 2 3 4 5 & g
K] o_
MMEET BUA: ;
1-Va*-1 2

x€[1—-vaZ—1;7) U (7;1+ |al].

OcTanocs NOA4CTaBUThL 483 3Ha4eHMa 8 U 9, M NPOBEPUTL BbINONHEHUE YCIO0BMA 33 43HUA.

Echma=9,7170x € [1 —+/80; 7) U (7; 10]. Uensimm pelueHnamm asnat0TCa YUCNa ¢
-7,—6,—5,—4,—-3,—2,—1,0,1,2,3,4,5,6,8,9,10. Cymma uenbix pewesun pasHa 20.

Echma =8, 10X € [1 —4/63; 7) U (7;9]. Uenbimu pelueHmamm asnatoTca YMcna :
—6,—5,—4,—-3,—-2,—1,0,1,2,3,4,5,6,8,9. Cymma uensix peweHm pasHa 17.

OTtseT: 8.

1+ |al



27| Pemennem nepasenctsa 2| —1—a| < —2°+2(a+1)z—2a—2 apasercs: OTpe3oK
Juinibl 6, eciin a pasusiercs
1| +3 2| +4 3| £1 4| £5 5| £2

PeweHue.

Bocnonb3yemca MeToaoM rpynnMposkn U GOopmynomr COKPaLLEHHOTO YMHOKEHUA.
x2=-2(a@a+Dx+2lx—(a+1)|+2a+2<0
x*=-2@+x+(a+1)—(a+1)?*+2)x—(a+ 1| +2a+2=<0
(x—(a+1))2+2|x— (a+1|+1-a%<0

(Ix — (a+ 1| + 1) £ a?

Ix—(a+1)|+ 1< |qa]

x—(a+1)| = |a|l -1

,ﬂ,IMHa OTPE3Ka, KOTOprﬁ ABNAETCA peleHneM HEPaBeEHCTBa, PpaBHa
2(la|-1) =6

la| = 4

OTtseT:1+4.



28| Cymma Beex meablX 3HadeHHit napamerpa a, UPH  KOTOPbLIX YpaBHeHHE
2t — 223 + (2a — 16)22 + (8 — 2a)x + a? — 8a + 16 = 0 umeer poBHO JjBa jeft-
CTBHTEJILHLIX Pa3/IHYHLIX KOPHS, paBHa
M1s [ [Els  [[-13 [ -1
Pewenwne.

Pewwum YPasHEHME OTHOCHMTE/IbHO Q..
a’+(2x2 —2x—8)a+x*—2x3 —16x%2 +8x + 16 = 0.

D= {(2x2—=2x —=8)% —4{x* —2x3 —=16x2 | 8x+16) = 36x2

[a = —(x+1)2+5
a=—(x—=2)2+8
MNocTpoum rpadbukn dyHkumii y = —(x + 1) + 5, y = —(x — 2)? + 8,y = a v oTseTum Ha
v=—(x+1)*+5,
BOMpOC , Koraa cuctema 1|y = —(x — 2)2 4+ 8, MMeeT PasHO A58a PasNINYHbIX PELIeHWA.
.“’ — a
‘OALY
9
8 /—\ y=a.a=7
v / \ -‘r =Qa.qQq= 6
S
2
1
-4 3 2 L 1 2 3 4 [3 7 3
<
2
3 y=—(x—2)*+8
4
5 '=—(X+1):+5
-5
7
-8

OTtseT: 13.
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ccan log, ( cos®(zy) + = : ?
. : cos?(zy) 22 —-2r 42

1] 9100 [2] &7 [38] az14) [3] (:2)  [5] (:9)

PeweHue.
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2 > ( 2 ) >
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OTtseT: (12; 14)



15

1 2]

y=a, a =5
y=a, a =4

m&&&&&&&&&%%&%
otete elelelelels.
070t b0 0000 % % %% e e %
I A A A AN
otetede e %0t %% % e e %% %
SIS
OIERRIIEIN
eteteleleleleleete e
A A AN e
SRR
Salelns
VA A

, ONA3TOrONOCTPOUM NTUHUHK

XN
RN
Pe%s%"%.

zﬁﬁ,dll7
C I N

SO0,

XKLL LXK

17

0w onpegenuvm obnactu YOOBNETBOPALWLME HEPABEHCTBY.

X

.

",

N
NN
Petateh

X
-

-
-

)

A
\ Ty
vJ civkﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%
\ddoooooooooooo

.,

)
)

X
v

X

X

>,
-
)

OO
o

e

o4
505
55
'o'e
&5
0%
ohe
505
55
55
'o'e
555
505
505
5
NN
ovs!

e

-

>0
0.0
>
>
*>
>
9
>
>
)
-
*
*
-
>
£
N/
oY

&
.
0
&
0
G
)
=
%
0
O
&
O
0
>
)

-
-
'o’e,
5
&5
e

Y

p5&3&%%&3&&5&3&&5&%&%&3&%uvﬁdél??P,
0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 00 %0 0 e Y e P 2 20 T ! 1% "0 %200 % % % %
o te b0 b0 %0 b0 %0 %0 %0 b0 %0 b0 %0 b0 e b0 2e te te b0 e te te et Pt P tetete b te! ot

(a — 2°)(a — 2 — 6) < 0 BuOAHSICTCS IS JTIOOBIX 2 € [—1
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Pewenue.

Ou y—x—6

y — x?

Pewmm HEPaBEHCTBO Ha KOOpAMHaTHOﬁ NAOCKOCTH

Cymma uensbix

3HaYeHUM NapameTpa a

=0.

pasHa 4+5
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Otset



UeaHoB AHatonun lNpokonbeBuy

Npodeccop, 3aseayownii kKageapoii BbICLLEN MAaTEMAaTUKN HUY BLU3 B NEPMA

OpAuHapHbIR Npodeccop

Mopososa AneHa BurtanbeBHa

Crapwuil npenogasarens Kacheapbl Bbiclwien matematukn HAY BLUS B NMEPMA

MoposoB EBreHnn AHatonbeBuv

Crapwiii npenogasarens Kacheapbl Bbiclen maTematTukn HAY BLUS s NMEPMU

HoBocenos AHTOH Bayecnasosuuy

Cneuunanicr no yyedHo-MmeToAaNYecKoll paéore (Dal(yaneTa AOBy3OBCKOVi NOAroTOBKWN
HAY BLUS3 B NMEPMWA
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